

Дроншкевич Олеся Віталіївна,
молодший науковий співробітник відділу
цифрових технологій
і комп'ютерного забезпечення,
Державна науково-педагогічна бібліотека
України імені В.О. Сухомлинського
ORCID ID: 0000-0003-0040-6150
e-mail: o_lessia@ukr.net

ЕЛЕКТРОННИЙ РЕСУРС «ВЧЕНІ НАПН УКРАЇНИ»: ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ

На сьогодні цифровізація є основною умовою розвитку та сприяє посиленню якості освіти у світі, та в Україні зокрема.

В Державній науково-педагогічній бібліотеці України імені В. О. Сухомлинського створено низку цифрових електронних колекцій, зокрема інформаційно-бібліографічний ресурс «Видатні педагоги України та світу», інформаційний ресурс «Віртуальна кімната-музей рідкісної книги», колекція «Книжкові пам'ятки» в електронній бібліотеці.

Науковцями ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського, в межах виконання наукового дослідження «Проектування баз знань цифрових освітніх ресурсів» (2023–2025 рр.), розпочато формування електронного ресурсу «Вчені Національної академії педагогічних наук України». Електронний ресурс «Вчені НАПН України» – новий проєкт, що створюється з метою забезпечення зростаючих інформаційних потреб сфери освіти, педагогіки у швидкому віддаленому доступі до цифрових освітніх ресурсів.

Проєкт охоплює академіків та членів-кореспондентів НАПН України, містить інформацію про їх діяльність, науковий доробок та педагогічні ідеї.

Інтерфейс електронного ресурсу являє собою набір інтерактивних карток, на фронтальній частині яких розміщені прізвище, ім'я та по-батькові науковця, а при наведенні курсора миші картка перегортається і користувачу висвітлюється основна інформація про вченого (дата народження, вчені звання та ступінь, дата обрання, назва відділення тощо). Передбачено можливість керуванням показу карток за допомогою фільтра за класами: «академіки», «члени-кореспонденти», «члени Президії», забезпечено пошук персоналій за довільним сполученням букв, що входять в П.І.Б., наявна функція сортування за алфавітом [1].

Станом на квітень 2024 року продовжується наповнення електронного ресурсу «Вчені НАПН України», ведеться активна робота щодо його модернізації, зокрема здійснюється оновлення та доповнення контенту, доопрацювання інтерфейсу.

Список використаних джерел

1. Гуралюк, А.Г. Колекції цифрових ресурсів. Digital transformations in culture : Scientific monograph. Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2023. pp. 163–187. URL: <https://lib.iitta.gov.ua/739802/3/336-Chapter%20Manuscript-19329-1-10-20230626.pdf> (дата звернення: 01.04.2024).